

「プラスチック成型加工入門―第2版―【正誤表】

記述に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

P37 最終行

【誤】さて、熱可塑性プラスチックでは…

【正】さて、**熱硬化性**プラスチックでは…